



AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 014/2013 – CCE

O Diretor do Centro de Ciências da Educação "Prof. Mariano da Silva Neto" - CCE, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital nº 14/2013/CCE, publicado no Diário Oficial da União nº 204, de 21 de outubro de 2013, seção 3, páginas 46, **onde se lê:** Edital Nº 1, de 18 de outubro de 2013; **leia-se:** Edital Nº 14, de 18 de outubro de 2013.

Teresina (PI), 21 de outubro de 2013.

Prof. Dr. José Augusto de Carvalho Mendes Sobrinho
Diretor do CCE